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Jubilanti, kteří slaví  
narozeniny v březnu 

Karel Velík
Janečková Gisela

obsah číslaÚvodní slovo

Vážení občané, začalo nám období masopustu, a 
s ním i přípravy na příchod jara. Tento starý zvyk 
nám připomněly děti z mateřské školky, které 
se zapojily do masopustního průvodu. Medvěd, 
který naštěstí nikoho nesežral, se po společném 
tanečku se starostou, za který dostal koblihu, 
vrátil zpět do klece.

I když příroda stále odpočívá zimním spánkem, 
na naší obci už probíhají přípravy na novou se-
zónu. V Rodném domě JGM se pokračuje v opra-
vách po minulé sezóně, ořezávají se stromy ko-
lem místních komunikací, na úřadě proběhl audit 
a archiv obce prochází generálním úklidem. Ve 
spolupráci s archivem v Novém Jičíně vyklízíme 
dokumenty ze všech koutů úřadu. Pokračujeme 
také v realizaci projektů – v lednu jsme pořídi-
li nový traktor, radlici na sníh a byl nám dodán 
vlek s kontejnery.
 
Za námi je také úspěšný sportovní ples, který 
byl vyprodaný a na kterém se lidé skvěle bavi-
li. Děkujeme TJ Sokol za skvěle zorganizovanou 
akci. Dne 7. března se v Rodném domě tradičně 
koná MDŽ, které organizuje spolek Babinec.
 
Tento měsíc si ještě užijeme chvíle u kamen, ale 
v dubnu už snad budeme moci vyhřát své kosti 
venku. Snad nám k tomu pomůže i loňská pálen-
ka, se kterou se brzy budete moci pochlubit na 
Velikonočním jarmarku. Proběhne zde i soutěž o 
nejlepší vraženskou pálenku. Na úřadě se těší-
me na vaše vzorky, které budeme bedlivě stře-
žit, než je ochutnají nejlepší vraženské jazýčky.
 

Lukáš Bršťák, starosta
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Informace z úřadu | pro občany

Poplatky za odpady
Občané mohou platit své poplatky za odpady na 
obecní účet: 170876881/0300. Výše poplatku 
činí 700 Kč na osobu.
 
Pro platbu přes účet prosíme, abyste uvedli ná-
sledující postup: Do zprávy pro příjemce napište 
jména a příjmení osob, za které platíte, napří-
klad: Aleš, Eva, Jana, Petr Novákovi, Vražné 277.

Štítek na popelnici si můžete zakoupit na poště. 
Při převzetí lístku se musí občan prokázat úhra-

dou poplatku za odpady. Stačí ukázat interneto-
vé bankovnictví nebo předložit vytištěné potvr-
zení o provedení platby.
 
Poplatky lze uhradit také přímo na poště, a to 
buď kartou, nebo v hotovosti.
 
Místní poplatky je nutné uhradit do konce břez-
na, nebo je možné platbu rozdělit na 2 splátky: 
první splátka do konce března a druhá splátka 
do konce září.

Žádáme občany, kteří se ještě nezaregistrova-
li na vstupní prohlídku u zubaře ve Studénce, 
aby tak neprodleně učinili na telefonním čísle:  
604 414 401.
 
Pokud se na vstupní prohlídku nenahlásíte, může 
být vaše registrace zrušena. Aktuálně je kapaci-
ta volných míst u zubaře naplněna. V případě, 
že bude možné přijmout další pacienty, budeme 
vás o tom informovat.

Zubař Studénka

Kulturáček
Zastavte se na obecním úřa-
dě pro letošní Kulturáček! Do-
zvíte se zde vše o celoročních 
aktivitách v naší obci a získáte 
přehledné informace o akcích, 
které nás čekají.
 
Kulturáček je pro všechny ob-
čany zdarma.
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Průběžně sledujeme vývoj produkce odpadů a díky 
datům máme přehled o tom, jak občané nakládají s 
odpady v naší obci. Celková produkce odpadu klesá, 
ale vytříděnost odpadů bohužel stagnuje.
 
V rámci celkové produkce odpadu se nacházíme mezi 
lepším průměrem moravskoslezského kraje. Bohužel 
v třídění odpadů zaostáváme a stále nedosahujeme 
legislativních požadavků, které jsou na obce kladeny. 
Vytříděnost by měla být okolo 60 %, ale momentálně 
se pohybujeme jen něco málo přes 20 %. Věřím, že 
každý rozumný občan se snaží třídit odpady co nej-
lépe, a i zastupitelstvo uvažuje, jak toto třídění pro 
občany zlepšit.
 
Z našich dat vyplývá, že v zimním období bývají po-
pelnice naplněné na plnou váhu, zatímco v letních 
měsících mají poloviční váhu. Jedním z opatření pro 
snížení nákladů by mohlo být snížení frekvence vý-
vozu odpadů v letních měsících na jeden vývoz mě-
síčně.
 

Odpady v obci Vražné

Informace pro občany | odpady

Z vlastní zkušenosti vím, že čtyřčlenná rodina při 
správném třídění odpadu naplní 240l popelnici pou-
ze jednou za měsíc. Dalším opatřením, jak snížit ná-
klady na odpady, by bylo zřízení vlastního sběrného 
místa pro objemný odpad, čímž bychom mohli výraz-
ně snížit náklady na svozy velkoobjemového odpadu.
 
Dalším krokem je likvidace hřbitovního odpadu, který 
bychom nyní mohli díky novým kontejnerům a tech-
nice likvidovat sami. Dále připravujeme vlastní sys-
tém pro likvidaci biologicky rozložitelného odpadu, 
který bychom odváželi na kompostárnu v Hynčicích.
 
Všechna tato opatření můžeme realizovat díky náku-
pu nové techniky. Buďme příkladem pro své sousedy 
a společně se snažme dosáhnout co nejlepších vý-
sledků v třídění odpadů. Cena za likvidaci komunál-
ního odpadu stále roste, a je škoda vyhazovat surovi-
nu, za kterou můžeme získat peníze. Vytřiď – ušetříš, 
vyhoď – zaplatíš!
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Informace pro občany | úspory

Energetické úspory obce Vražné

Obec Vražné se i nadále zaměřuje na snižování 
své energetické náročnosti a postupně přechá-
zí na efektivnější způsoby spotřeby elektrické 
energie a plynu. Prvním krokem bylo zateplení 
budov, následovaná výměnou plynových kotlů za 
energeticky úspornější. V roce 2023 došlo také k 
výměně veřejného osvětlení, kdy byla nainstalo-
vána moderní LED svítidla.
 
V tabulce vidíte spotřebu elektrické energie ve-
řejného osvětlení od roku 2020 do roku 2024. 
Je jasně vidět, jak spotřeba postupně klesá, až 
se ustálí na hodnotách v roce 2024, které budou 
podobné i v dalších letech. Z této tabulky vyplý-
vá, že roční úspora činí 46 MWh, což odpovídá 
207.450 Kč roční úspoře.
 
Pokračujeme v přechodu na nižší spotřebu, a v 
tomto roce, po instalaci fotovoltaických elektrá-
ren (FVE), očekáváme celkové snížení spotřeby 
na 30 % původního odběru.
 
V roce 2022 byla celková spotřeba 103 MWh, 
v roce 2023 klesla na 83 MWh, a pro rok 2024 

jsme nakoupili 83 MWh, přičemž skutečná spo-
třeba byla 71 MWh. Pro rok 2025 plánujeme ná-
kup 71 MWh a očekáváme spotřebu kolem 55 
MWh po zapojení FVE. Výhled na rok 2026 je 
spotřeba maximálně 35 MWh.
 
Pracujeme také na smlouvách na sdílení elek-
třiny a oslovili jsme firmu AGRO group (drůbe-
žárny), zda by s námi přebytky elektřiny sdíle-
li. Pokud se dohodneme, přebytečnou energii 
prodáme zpět a tím výrazně snížíme nákla-
dy na nákup energie. Drůbežárny jsou ideál-
ním partnerem, protože vyrobená elektřina 
se musí spotřebovat do 15 minut, což jim díky 
jejich celoročnímu chlazení velmi vyhovuje. 
 
Díky nákupu elektřiny na burze nám již náklady 
na elektřinu klesly o přibližně 50 %, což předsta-
vuje úsporu 250 000 Kč ročně.
 
Z těchto dat vyplývá, že rozhodování zastupitel-
stva jde správným směrem. I když investujeme 
do nových technologií, návratnost těchto inves-
tic je poměrně rychlá. Co nekoupíš – nemusíš 
platit. To je hlavní cíl naší energetické strategie. 
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Zprávy ze ZŠ

Dění v obci | Škola a školka

Únor byl v naší škole opravdu krátký! Mnozí 
žáci, ale i učitelé, onemocněli, což vedlo k uza-
vření mateřské školy a omezenému režimu ve 
škole. Jarní prázdniny, které připadly na závěr 
února, pomohly všem se uzdravit. I když ně-
kteří z nás oživili prázdniny na horách, alespoň 
jsme si odpočinuli. Po návratu do školy probíhal 
sanitární úklid a přípravy na další jarní ktivity. 
 
V únoru začaly pro předškoláky dílničky „Křeček 
Joničky“, které pokračují i v březnu. Zápis do 
školy se uskuteční 1. dubna v odpoledních hodi-
nách. Bližší informace o zápisu jsou zveřejněny 
na webových stránkách školy, na nástěnkách v 
mateřské škole i ve škole.
 
Většina prvňáčků už nám pomalu začíná číst, a 
společně s ostatními žáky se připravují na reci-
tační soutěž.
 
Co nás čeká v březnu: měsíc knihy, anglické di-
vadlo v Odrách, recitační soutěž, karneval, díl-
ničky pro předškoláky a přípravy na blížící se Ve-
likonoce. Chystáme také vystoupení, divadelní 
představení a další zajímavé aktivity.
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Dění v obci | Škola a školka

Zprávičky z naší školičky

V únoru jsme si povídali o různých povoláních a 
děti měly možnost vyzkoušet si práci v různých 
profesích, jako je módní návrhář, kuchař, zedník 
a další. Také jsme navštívili místní poštu, kde 
jsme poslali pohledy dětem do školy.

Měli jsme také zajímavou exkurzi na ovčí farmu, 
kterou nám ukázala rodinka Aničky. Děti se se-
známily s tím, co obnáší péče o ovce, prohlédly 
si vlnu a zkoušely pojmenovávat nářadí, které se 
používá při práci na farmě. Na připravených sta-
novištích si děti vyzkoušely různé aktivity zamě-
řené na rozvoj jemné i hrubé motoriky a koordi-
nace oka a ruky.

V únoru jsme si užili maškarní karneval, který 
přinesl spoustu radosti a zábavy. Děti přišly v 
pestrobarevných kostýmech, od pohádkových 
postav přes zvířátka až po superhrdiny.

V rámci tématu jsme dětem zahráli pohádku 
„Mášenka a tři medvědi“ a poprvé jsme uspo-
řádali masopustní průvod v maskách, který vedl 
medvěd. Společně s hudbou jsme prošli obcí a 
navštívili pana starostu. Ten nás pohostil ma-
sopustními koblihami a dokonce si zatancoval s 
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Dění v obci | Školka a škola

Dne 14. 12. 2024 proběhla valná hromada, na 
které byl zvolen nový 5-členě výbor a schváleny 
nové stanovy spolku. Všechny dokumenty jsou 
dostupné na webu: www.spolkovyrejstrik.cz. K 
25. 2. 2025 evidujeme celkem 89 členů/hráčů.
 
Vedení TJ Sokol Vražné

Předseda: Černický Drahomír
Místopředseda: Holub David (sekretariát, po-
kladník)
Členové VV: Černický Drahomír, Holub David, 
Velocha Kamil, Velocha Silvestr, Valčík Alois 
Správce: Valčík Alois
 
Činnost v roce 2025

Zimní příprava

Muži TJ Sokol Vražné
Tréninky: Každou středu v poho
ské tělocvičně Odry (18:00 - 19:30)

Tělovýchovná jednota Sokol Vražné
Únor: Navíc 1x trénink venku
Únor - březen: 4 přátelská utkání (Hustopeče, 
Černotín, Mankovice, Stachovice B)
První mistrovský zápas: 30. 3. 2025 v Ženklavě.
 
Starší žáci TJ Sokol Vražné
Tréninky: Každé pondělí v pohořské tělocvičně 
Odry (18:00 - 19:30)
Leden - únor: Účast na turnajích ZLM 2025
Únor: 1x trénink venku
Březen: Plánována přátelská utkání
První mistrovský zápas: 30. 3. 2025 v Hladkých 
Životicích.
 
Starší přípravka TJ Sokol Vražné 
Tréninky: 3x pondělí v pohořské tělocvičně Odry 
(18:00 - 19:30) 
Leden - únor: Účast na turnajích ZLM 2025 
Březen: Plánována přátelská utkání 
První mistrovský zápas: 10. 4. 2025 doma proti 
Velkým Albrechticím.

medvědem. Vypadá to na pěknou novou tradici.
Na základní škole začaly pro naše předškoláky  
Dílničky, které jsou zaměřené na přípravu na zá-
pis do 1. třídy, který děti čeká v dubnu. Během 
Dílniček si děti procvičily dovednosti potřebné k 
zápisu a měly možnost seznámit se s prostředím 
školy.

Povídali jsme si o různých hudebních nástrojích 
a jejich zvucích. Největší zábava byla, když si děti 
mohly nástroje vyzkoušet.

Netrpělivě vyhlížíme jaro a už se nemůžeme do-
čkat!

Mgr. Kristýna Opršalová
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OS starší přípravka samostatně sk. H ( 5+1 ) :
Den Datum Čas x

čtvrtek 3.4. 16:00
čtvrtek 10.4. 16:00
středa 16.4. 16:30
čtvrtek 24.4. 16:30
pátek 2.5. 17:00
pátek 9.5. 17:00
sobota 17.5. 10:00
čtvrtek 22.5. 17:00
čtvrtek 29.5. - hřiště Petřvald 17:00
čtvrtek 5.6. 17:00

OS Starší žáci Vražné ( 8+1 )  : 
Den Datum Čas x

neděle 30.3. 12:30
sobota 5.4. 13:00
sobota 12.4. 13:00
neděle 18.4. 16:00
sobota 26.4. 13:30
neděle 4.5. 10:00
sobota 10.5. 13:30
neděle 18.5. 14:15
sobota 24.5. 13:30
neděle 1.6. 10:00
sobota 7.6. 13:30

Muži Vražné - III. Třída :  
Den Datum Čas x

neděle 30.3. 15:00 x
sobota 5.4. 15:30 x
sobota 12.4. 15:30 x
neděle 20.4. 16:00 x
sobota 26.4. 16:00 x
sobota 3.5. 16:30 x
sobota 10.5. 16:00 x
neděle 18.5. 17:00 x
sobota 24.5. 16:00 x
neděle 1.6. 16:00 x
sobota 7.6. 16:00 x

TJ Sokol Vražné 

          Termínová listina - jaro 2025 

Hosté

Hodslavice

Skotnice/Mošnov

Vražné
Žilina

Vražné
Vražné

Vražné

Domácí

Vražné

Vražné

Vražné Jeseník n/O

Hladké Životice
Vražné
Vražné

Suchdol n/O

Trojanovice/Bystré
Bartošovice

Vražné Starý Jičín B

KyjoviceVražné

Tělovýchovná jednota Sokol Vražné
V nové sezóně 2024/2025 máme přihlášena, v soutěžích řízených OFS, tři družstva.

Starší přípravka sk. B ( 5+1 ) , Starší žáci  ( 8+1 ) a  Muži Vražné .

Trojanovice/Bystré Vražné
Vražné Zbyslavice

Vražné Bordovice
Vražné

Domácí Hosté
Vražné VOLNO - VOLNÝ LOS
Vražné Velké Albrechtice

Jeseník n/O Vražné
Vražné FC Poruba - Petřvald 

Bartošovice Vražné

( termíny a časy utkání se mohou změnit - změny vyhrazeny ) 

Bude se nám hrát o moc lépe, když nás navštívíte a podpoříte naše fotbalové družstva , děkujeme .

Vražné Bartošovice

Spálov Vražné

Vražné Bravantice

Hodslavice Vražné

VOLNO - VOLNÝ LOS Vražné

FC Poruba - Petřvald Vražné

Nová Horka
Straník Vražné

Domácí Hosté
Ženklava

Velké Albrechtice
Vražné

Vražné
Jeseník n/O

Rybí Vražné

Vražné

Lichnov

Vražné
Kunčice
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Soustředění
Ve dnech 21.–23. února 2025 proběhlo zimní 
soustředění naší starší přípravky a žáků. Na or-
ganizaci se podíleli trenéři, vedoucí, rodiče, vý-
konný výbor a samozřejmě naši fotbalisté.

A jak soustředění dopadlo? Na jedničku! Mladí 
fotbalisté si ho naplno užili, trénovali, posouvali 
své hranice a zároveň si užili spoustu zábavy.

Velké poděkování patří realizačnímu týmu, který 
celou akci připravil a zajistil její hladký průběh. 
Děkujeme Kamilovi, Čendovi, Silvestrovi a Jož-
kovi za jejich úsilí a podporu!

Těšíme se na další společné akce a fotbalové 
úspěchy! 

David Holub

Úvodem bychom rádi srdečně poděkovali všem, 
kteří se zúčastnili našeho tradičního sportovního 
plesu, který se konal 1. března 2025 v Kulturním 
domě v Suchdole nad Odrou. Tato událost má 
dlouhou historii, která sahá přibližně 40–50 let, 
a letos jsme se sešli v KD Suchdol nad Odrou již 
po desáté.

Mrzelo nás, že mnoho hostů onemocnělo a ne-
mohlo se plesu zúčastnit. I tak si vstupenku s 
místenkou zakoupilo 226 hostů, což je skvělé 
číslo! Velký úspěch měla bohatá tombola s 156 
výherními cenami, která byla vyprodána během 
30 minut. O skvělou atmosféru po celý večer se 
postarala kapela TNT BAND.

Velké díky patří především Vám, našim hostům! 
Zároveň bychom chtěli vyjádřit upřímné podě-
kování všem, kteří se podíleli na organizaci této 
akce.

Sportovní ples 

Děkujeme obci Vražné za spoluorganizaci plesu, 
Martině Machů za pomoc u tomboly, přípravu 
výzdoby a fotokoutku. Velký dík patří i všem ka-
marádům a přátelům, kteří přiložili ruku k dílu, 
obsluze v baru, kuchyni a šatně za skvělý servis 
během večera. Rovněž bychom chtěli poděkovat 
všem dárcům a přispěvatelům, kteří podpořili 
tombolu.

Děkujeme, že jste byli s námi, a těšíme se na dal-
ší ročník!

Výkonný výbor TJ Sokol Vražné

Dění v obci | TJ Sokol Vražné
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Dění v obci | Akce
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Obecní úřad Vražné
Vražné 37
742 34 Vražné
telefon: 556 730 532
e-mail: obec@vrazne.cz
web: www.vrazne.cz
datová schránka: cpgar52
číslo účtu: 170876881/0300

Otevírací doba OÚ:
Po 8.00–11.30 12.30–17.00
Út 7.00–11.30 12.30–14.00
St 8.00–11.30 12.30–17.00
Čt 7.00–11.30 12.30–14.00
Pá 7.00–10.00

Starosta 
Lukáš Bršťák 
mobil: 603243840 
e-mail: starosta@vrazne.cz 

Místostarosta 
Ing. Tomáš Pelc 
mobil: 608941824
e-mail: tomas.pelc@generaliceska.cz

Sekretariát
Martina Kostková
telefon: 556 730 532
e-mail: obec@vrazne.cz
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Pošta Partner
Irena Mikalová
telefon: 556 730 525
e-mail: ucetni@vrazne.cz

Otevírací doba Pošty Partner: 
Po 8.30–11.30, 14.00–16.00
Út 8.30–13.30 
St 8.30–11.30, 14.30–16.30
Čt 8.30–13.30
Pá 7.00–12.00

Rodný dům J. G. Mendela
Hynčice 69
742 34 Vražné
mobil: 725 141 470
e-mail: mendel@vrazne.cz

Odpovědná osoba
Bc. Vendula Horáková, DiS.
e-mail: vendula.horakova@vrazne.cz

Otevírací doba Rodného domu
Po–Pá: 9.00–15.00
So: zavřeno
Ne: zavřeno

Obecní knihovna | Otevírací doba
Čt: 12.00–17.00
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